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NG. BRANISLAV KLOCOK MBA, ČLEN 
PREDSTAVENSTVA A
VÝKONNÝ RIADITEĽ OFZ A.S.

"��„S Expense Reduction Analysts sme
získali nielen finančné úspory, ale aj
expertné informácie a podporu. Len
na základe využitia vlastných zdrojov
by sme výsledky, ktoré sme dosiahli
spolu s Expense Reduction Analysts,
dosiahnuť nemohli.”

ZÁKAZNÍK:

ODVETVIE:

OFZ a.s. - vo viacerých oblastiach sme
dosiahli výrazné úspory v nákladoch

CASE STUDY

Technické plyny, Finančné náklady,
Oblay, PHM, oleje

NÁKLADOVÉ KATEGÓRIE:

Technické plyny

Finančné náklady

Obaly

PHM, oleje

OFZ, a. s. je diverzifikovaným stredoeurópskym výrobcom
ferozliatin. História spoločnosti siaha až do roku 1952, kedy
boli vyrobené prvé ferozliatiny na Slovensku. Spoločnosť má
od roku 1994 vybudovaný systém manažérstva kvality (podľa
STN EN ISO 9001), certifikovaný spoločnosťou TŰV Nord.

„Sme spoločnosťou, ktorá pôsobí v oblasti ťažkého
priemyslu, ktorý je vystavený cyklickým výkyvom a ktorá
v posledných rokoch prešla viacerými výraznými zmenami“
hovorí výkonný riaditeľ spoločnosti Ing. Branislav Klocok.
Práve v tomto období nás oslovila pani Iveta Živicová,
senior partner zo spoločnosti Expense Reduction Analysts.
Rozhodli sme sa, že spoločne preveríme, či naše náklady
sú nastavené optimálne. Spoluprácu sme začali revíziou
jednej nákladovej kategórie. Výsledok spolupráce,
profesionálne výstupy medzinárodných tímov a expertné
znalosti nás pozitívne prekvapili. Expense Reduction Analysts
prevzali zodpovednosť za analýzu, návrh riešení, následnú
implementáciu a monitoring nasadených zmien. Takto získané
úspory sa vďaka metodike, ktorú Expense Reduction Analysts
používajú, vypočítavajú jednoznačne a transparentne. Na
základe úvodného úspechu sme sa s pani Živicovou a jej
kolegyňou Tamarou Štrbákovou dohodli na pokračovaní
spolupráce. Dnes máme za sebou úspešnú implementáciu
niekoľkých projektov nielen v oblasti optimalizácie a ria
denia nákladov ale aj procesnej optimalizácie, pri ktorých sa
partneri Expense Reduction Analysts riadia princípmi LEAN a
Teórie obmedzení.

PROJEKT

ZÁKAZÍNK

We see opportunities where you never thought possible.
So call today to discover the true potential of your business.
We see opportunities where you never thought possible.
So call today to discover the true potential of your business. Visit eragroup.com
Vidíme príležitosti, ktoré sa Vám doteraz zdali nepredstaviteľné.
Zavolajte nám ešte dnes, aby ste odkryli skutočný potenciál vo Vašom podnikaní.

 


